Varianta de  teza cu subiect unic la matematică

Clasa a VII-a, semestrul I, anul şcolar 2008-2009

SUBIECTUL I (50 de puncte) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

4p
1  a) Rezultatul calculuilui 15-15:3 este egal cu ........................
4p
    b) 30% din 200 este ........................
4p
    c) Daca 
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 atunci solutia negativa a ecuatiei este ..................
4p
2. a) Radacina patrata a numarului 49 este...................
4p
    b) Media aritmetica a numerelor 5,6 si 4,4 este......................
4p
    c) Valoarea de adevar a propozitiei ” 
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 este numar rational” este ....................
6p
3.a) Desenati un pararelogram

 4p
    b) Aria unui patrat cu perimetrul de 20 cm este.............................cm
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 4p
    c) Unghiurile unui triunghi echilateral au fiecare ...........................°
             4. In triunghiul ABC dreptunghic avem  
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4p            a)Segmentul 
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 se numeste..................
4p            b) 
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4p            c) Lungimea segmentului 
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SUBIECTUL II (40 de puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvarile complete.
5p        1. a) Sa se calculeze: 
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5p
    b) Rezolvati in multimea numerelor rationale ecuatia: 
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2. Se dau numerele a=
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5p            a) Sa se calculeze media lor aritmetica.
5p
    b) Sa se calculeze media lor geometrica .
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            3. Fie ABCD trapez isoscel cu AB baza mare, 
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5p           a) Realizati desenul in conformitate cu enuntul 
5p           b) Daca 
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 , sa se arate ca M este mijlocul lui  
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5p            c) Sa se demonstreze ca AMCD este romb si sa se calculeze perimetrul sau.                          

5p            d) Sa se calculeze perimetrul trapezului ABCD
            *Toate subiectele sunt obligatorii.


* Timpul efectiv de lucru este de două ore.


* Se acordă 10 puncte din oficiu.                                                                                            
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